A Yuueepzumem y Hcmounom Capajegy

LZ /l /l ¢ Enekmpomexnuuku gpaxkynmem

HCIIUT U3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHHUKE 2
20. anpun 2013.

1. Ioenu — Konokeujym 2: (8 noena)

Ha crumu 1. nare cy Tpu cTpyjHE KOHTYpe, KBaJlpaTHa CTPAHHIIE d OKO KOje je ONHMCaHa jeHa U Y KOjy
je ymucaHa apyra KpyxHa KoHTypa. KonType cy mel)ycoOHO n30510BaHe 1 Hanase ce y Bakyymy. AKo
KpO3 KpYXXHE KOHType MPOTHUY CTpYje HCTe jaunHe /, cMjepa Kao Ha CIMIH, OAPEAUTH CTPY]jy I Kpo3
KBaJpaTHY KOHTYPY, TaKO J1a MHIYKIIH]a Y IIEHTPY CUCTeMa OyJie jeTHaKa HyJIH.
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Cnuka 1.
Cruka 2a.
2. Hloenu — Konoxesujym 2 (9 noena) — Hcnum: (13 noena)

3a MarHeTcKo KOJo ca cimke 2a. mo3Haro je: Iy = 0,021 mm,
lh=75cm, L, =5cm, Nj = 100 3aBojaka u N, = 200
3aBojaka. lloBpIIMHA MOMpPEYHOr NpecjeKka CBake TIpaHe
kom je S = 2 cm’. Y [ecHOM HaMoOTajy MOCTOjH CTalHa
crpyja jauune I, = 0,2 A. Ha cnuum 20. mpukasaHa je
[y WJ/IcaTM30BaHa KapaKTePHCTHKAa MarHeTHUCama MarepHjaia
| OJl KOTa je HAuMIkEHO je3rpo. MarHercko pacumame ce
MOYKE 3aHEMAPHUTH.

> a) Ogpenutu KoiMka TpeOa Ja U3HOCH jauuHa cTpyje [
H [ A/ m] (y omHOCY Ha pedepeHTHU CMjep Ha CIULH 2a.), 1a 01
MarHeTcka HWHIYKLHMja Y JHjeBOM TMpoljeny Ouia
Cauxa 26. jentaxa gynn? .
6) Komuka je mpu ToMe yKymHa MarHeTcka eHepruja
Koya?
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3. Iloenu — Konokeujym 2 (8 noena) — Hcnum: (12 noena)

Beoma myravak mpaBOJWMHHJCKH TPOBOJIHHUK ca CTaHOM cTpyjoM jaumne [ = 100 A u 3amunubeHa
npaBoyraoHa KoHrtypa crpanune a = 20 cm, ¢ = 30 cm u b = 40 cm, Hanaze ce y MehycobHOM
MOJIOXKAJy, y Ba3ayXy, kao Ha ¢y 3. Bpujeanoct yria u3mel)y KOHType ¥ TPOBOJIHUKA j€ TTO3HATa U

u3Hocu o = 2n/3. (a) OgxpeauTH MarHeTcku (IyKC Kpo3 3aMUILbEHY IPaBOYTaoHY KOHTYpY;
(6) Onpenutu MehycoOHYy MHHIYKTHBHOCT u3Mel)y MPaBOIMHHI]CKOT MPOBOAHUKA U KOHTYPE.
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Cauxa 3. Cruka 4.

4. Iloenu — Ucnum: (12 noena)

3a KOJI0 IPOCTONEPUONYHE CTPYje NPUKa3aHo Ha cimuy 4. mosuaro je: E=13+ 9V, I =-j0,15A,
Z, =100+ j100Q, Z, =30- j10Q, Z, =70+ j10Q, Z, =40Q, Z. =-j20Q n w=10"rad/s. Axo je

KanmanuTuBHOCT KoHaeH3aTopa C =10 pF, uzpauyHaTu akTUBHY CHary cTpyjHOT TeHepaTopa.

5. IHoenu — Henum: (13 noena)
Cl Cz
‘ ‘ kl ‘ ‘ k2 3a KOJIO TPOCTOTIEPHOMIHE
| | CTpyje MPHUKA3aHO HA CIHIH
A A 5. mo3Haro je:
° ° * * I,= 3,5 mA,
14 w=10s",
8 <> Ll Ll Lz Lz D R Ci=Cy=1yF,
L1 =1 },LH,
L,=2,5uH,
ki =0,8,
k,=0,5.

Cnuxa 5.

a) l3pauyHaTu OTIIOPHOCT OTHOPHHUKA R TaKko J1a HeroBa aKTUBHA CHara Oyje MakCHUMallHa;
0) W3pauyHatu Ty MakCHUMallHy CHAry.

HUcnum mpaje 180 munyma. Huje 00360.6en0 nanywmarse cane 120 munyma 00 nouemka ucnuma.

Hcnummne 3a0amke npedamu ca UCHUMHOM C8ECKOM.




